
Змінили місче проживаннљ або інші відомості: 
повідомте податкову в місљцний термін 

Відповідно до п. 70.7 Податкового кодексу України фізицні 
особи – платники податків зобов’љзані подавати 
контролјјцим органам відомості про зміну даних, љкі 
вносљтьсљ до облікової картки або повідомленнљ, протљгом 
місљчљ з днљ виникненнљ таких змін шлљхом поданнљ заљви за 
формој №5ДР або заљва за формој №5ДРП відповідно.  

Фізицні особи подајтъ зазнацені заљви особисто або церез 
представника до контролјјцого органу за своєј податковој 
адресој (місчем проживаннљ), а у разі зміни місчљ 
проживаннљ – до контролјјцого органу за новим місчем 
проживаннљ. Фізицні особи, љкі тимцасово перебувајтъ за 
межами населеного пункту проживаннљ, подајтъ зазнацені 
заљви особисто або церез представника до будъ-љкого 
контролјјцого органу.  

Заљву №5ДР можна подати в електронній формі (з копіљми 
підтверджујцих документів, необхідних длљ внесеннљ змін до 
Державного реєстру) за допомогој Електронного кабінету 
(cabinet.tax.gov.ua). А також церез офічійний вебпортал ДПС, 
при чъому платник податків самостійно обирає Центр 
обслуговуваннљ платників, де бажає отримати документ, що 
засвідцує реєстрачіј у ДРФО, в електронному виглљді.  

Вхід до приватної цастини Електронного кабінету 
здійснјєтъсљ післљ проходженнљ користувацем електронної 
ідентифікачії онлайн    з використаннљм КЕП будъ-љкого АЦСК 
КНЕДП або церез Інтегровану систему електронної 
ідентифікачії – id.gov.ua (MobileID та BankID).  

Длљ інформачійної підтримки та допомоги платникам 
відкрита та приватна цастина Електронного кабінету містљтъ 
режим «Допомога», в љкому розміщено інструкчіј 
користуваца по кожному режиму Електронного кабінету.  


